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Adidas 67,3 0,0% Bayer 70,4 0,4% E.On 13,9 0,6% Siemens 79,8 0,4%
Arcelormittal 12,0 1,4% BMW 67,8 -0,2%

5,7 -2,7%
131,8 -0,7% 38,5 -0,1%

69,0 -0,5%

Fiat 3,6 1,0% Telefonica 10,1 0,5%
Axa 12,8 0,8% BNP Paribas 43,1 1,3% Infineon Thyssenkrupp 15,6 0,0%
Banco Bilbao 6,6 0,8% Commerzbank 1,4 1,6% Linde Total
Banco Santander 5,9 0,5% Daimler 38,2 0,3% Lufthansa 13,2 3,3% Unicredit 3,8 2,5%
BASF Deutsche Bank 34,4 1,5% Nokia 2,5 0,4%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- Az Adidas csoporthoz tartozó Reebok 150 állást szüntet meg, mivel a leányvállalat értékesítési adatai 

tartósan elmaradnak a várakozásoktól, és ezért úgy látszik, hogy költségcsökkentésbe kezdenek.  
 
- A Posco megvásárolná az ArcelorMittal kanadai leányvállalatának 15%-át. A vételár 770 millió euró 

lehet, ami részvényenként 50 centet jelentene, vagyis semmiképpen sem elhanyagolható nagyságú.  
 
- Az ArcelorMittal javára ítélt pénteken az amerikai feljebbviteli bíróság, mely szerint az Usibor 

szabadalma nem csak melegen hengerelt, de hidegen hengerelt acél melegen sajtolására is vonatkozik. 
A cég az autóipar számára gyárt Usibor acéltermékeket. A technológiát főleg szerkezeti és biztonsági 
alkatrészeknél alkalmazzák. A hír kedvező, de árfolyamhatással nem jár. 

 
- A Banco Santander megkapta a helyi hatóságok hozzájárulását, hogy létrehozza Lengyelország 

harmadik legnagyobb bankját. A lengyel leányt, a Zachodnit fogják összeolvasztani a Kredyt bankkal, így 
az új bank kombinált eszközértéke 33 milliárd dollár lesz (szeptemberi adatok szerint). A 900 fiókteleppel 
rendelkező új banknak 3,5 millió ügyfele lesz. Az engedélyek jóváhagyása pozitív a vállalat számára, bár 
várható volt, hogy nem fog versenyhatósági aggályokat felvetni az egyesülés. 

 
- A BASF erősíti jelenlétét Ázsiában és Kínában a fém fröccsöntés területén (igen már fémes és kerámia 

jellegű anyagokat is tudnak fröccsönteni). A BASF nem magát a fröccsöntést csinálja, hanem az ehhez 
szükséges speciális alapanyagot (Catamold) állítja majd elő a Tajvanon létesítendő új gyárában. 2013-től 
évi 5 ezer tonna lesz a termelés. A gyár azért Tajvanon épül, mert a kereslet 50 százalékát jelenleg ez a 
régió képviseli, sőt ez még akár 60 százalékra is nőhet az elkövetkező nyolc évben. Ráadásul Kínában, 
Sanghajban egy technikai támogató központot hozott létre a cég. A fém és kerámia fröccsöntési 
alapanyag elég szerteágazó felhasználhatósággal rendelkezik, ezek közül talán az autóipar a 
legfontosabb.  

 
- A Daimler csoporthoz tartozó Mercedes 2,9 éves kötvényt bocsátott ki 0,8 százalékos hozammal. Sőt, az 

érdeklődés olyan nagy volt, hogy a tervezett 750 millió euró helyett 1,4 milliárd eurónyit bocsátottak ki. A 
hír pozitív, de nincs jelentős árfolyamhatása.  

 
- A Fiat célárát 21%-kal 3 euróra csökkentette a BNP Paribas érdekeltségébe tartozó Exane befektetési 

bank. 
 
- Az Infineon lekerült a Goldman konvencionális vételi listájáról, de 7 eurós célárral továbbra is vételen van 

a papír. 
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- A Lufthansa vezérigazgatója, Chrostoph Franz felhívta az osztrák leányvállalat figyelmét, hogy csupán a 
költségek visszaszorításával nem lehet igazi profitot termelni. A vezérigazgató szerint az AUA (a 
Lufthansa osztrák leányvállalata) a következő évben már pozitív üzemi eredményt fog elérni, de sok az 
egyszeri tétel, figyelmeztetett a vezérigazgató. 

 
- Európa ötödik legnagyobb légitársaságának, a Turkish Airlines-nak az árfolyama jelentősen emelkedett, 

miután bejelentették, hogy a következő évtől kiterjesztik az együttműködést a német Lufthansa-val. 
Elképzelhető, hogy a Lufthansa az ázsiai járatainak többségét a Turkish-sel szeretné lebonyolítani, míg ő 
az amerikai piacra koncentrál, egy ilyen jellegű megoldás mindkét fél számára költségmegtakarítási 
előnyökkel járna. 

 
- A Nokia eladta a központját az Exilionnak és egyúttal vissza is bérelte azt. A tranzakcióval 170 millió euró 

friss forráshoz jutott a vállalat. A technikai jellegű lépéssel javult a Nokia finanszírozási képessége. A 
vállalat jelenleg még kedvező finanszírozási helyzetben van, de az elmúlt negyedévekben gyorsan égette 
a készpénzt, ezért a mostani lépést tekinthetjük akár megelőző jellegűnek is. 

 
- A Nokia bejelentette, hogy megállapodást kötött a China Mobile-lal és még idén forgalmazni kezdik a 

Lumia 920-as sorozatot. A hír pozitív, hiszen egy jelentős piacon kezdődik meg az értékesítés, 
ugyanakkor a bejelentés nem váratlan, ugyanis már korábban is jelentek meg hírek az alakulóban lévő 
megállapodásról. 

 
- A Telefonica már korábban elkezdte egységes szervezetbe csoportosítani dél-amerikai operációját 

annak érdekében, hogy tőzsdére vihesse azt. Most már a részletek is ismertek, a Telefonica a cég 10-
15%-át fogja eladni, és ebből 6 milliárd euró bevételre számítanak, vagyis a valóságban valószínűleg 
közelebb lesz a 15%-hoz az értékesített részesedés. A hír pozitív, ugyanis ezáltal a spanyol 
telefontársaság jelentősen csökkentheti a jelenlegi magas eladósodottságát. A társaság pillanatnyilag 66 
milliárd euró hitellel rendelkezik, ez 10%-kal lenne csökkenthető az IPO eredményeként. 

 
- A Shindler Unit leányvállalata, az Inventio beleegyezett, hogy ejti a pert a Thyssenkrupp Elevator ellen, 

mely szerint a WTC és Times Square-nél lévő liftjeik szabadalmat sértenek. A jogi csata egyébként a két 
legnagyobb felvonógyártó között zajlott volna. A hír pozitív a Thyssenkrupp számára, de az esetleges 
pozitív árfolyamhatás csak mérsékelt lehet.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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